

贵阳市城市建设投资集团有限公司 聚焦民生关切 服务城市建设

本报讯(记者 吴文俊)近日,记者从贵州省贵阳市政府获悉,贵阳市城市建设投资集团有限公司(以下简称“贵阳城投集团”)以打造现代化国有企业为核心,围绕城市建设开发、城市综合运营、城市民生保障主责主业,纵深推进生产经营和改革发展,充分发挥城市建设管理服务综合运营职能。

据介绍,贵阳城投集团聚焦打造一流的建设工程施工企业、建成项目全过程代建中心,全面推进绿色建材产业园、贵阳太金线等省市重大项目建设,并以城市更新改造为契机,为城市开发贡献力量。通过整合资产经

营、物业服务和生态环保等业务,全力推进垃圾分类分拣中心及处置终端等项目建设运营,打造城市综合运营品牌,努力做实转型为城市管理服务的综合运营商。全力推进36座垃圾分类分拣中心建设运营,推进贵阳开阳生活垃圾焚烧发电项目、清镇餐厨和厨余垃圾处理等项目建设,为贵阳实现垃圾“零填埋”做出城投努力。

据了解,贵阳城投集团全面开展“一圈两场三改”、教育投资服务、医疗康养、人才保障房和保障性租赁住房等城市民生产业,通过申请省新型城镇化基金、银行贷款融资等方式,

千方百计筹集资金助力社区卫生服

务中心建设,先后启动4个社区康复中心建设,有效补充基层的基本医疗和公共卫生空白。进一步加强贵阳8万余个停车位的运营管理,推进青云路、花溪区民主路等16个智慧停车场建设;积极推进贵州省希望实验学校、贵阳市示范学校清镇校区、花溪校区、市体育中学、市盲聋哑学校等项目建设;抓好贵州国际总医院等3所医院的运营管理;扎实抓好保障房小区和国有公房服务管理,加快人才房、保租房建设,助力贵阳“人才兴市”战略,彰显国企的民生担当。

据悉,贵阳城投集团为贵阳市国有独资企业,其前身为1984年成立的

贵阳排水指挥部。2022年,根据贵阳市委、市政府关于市管国有企业优化重组的工作部署,贵阳交投集团、贵阳卫健投集团、贵阳友谊集团、贵州兴艺景公司等整合划入贵阳城投集团。经过近40年发展,贵阳城投集团资产规模达1893.9亿元,旗下共有一级全资控股子公司15家。该集团聚焦“强省会”行动,积极抢抓新国发2号文件重大发展机遇,按照“一核三主四保障”的发展战略,努力发展壮大为城市建设开发主力军,做实转型为西部一流的城市运营商,奋力发展成高质量服务民生的担当国企,成为贵阳贵安经济社会高质量发展的重要引擎。



警花进一线 实践展风采

近日,新疆昌吉边境管理支队的女民警深入支队基层一线矿企开展为期7天的工作实践,实践中,女民警向辖区务工群众宣讲“码上帮”服务二维码的使用方法,参与矛盾纠纷调解,为民解忧。同时,深入大型煤矿企业进行安全检查,学习并体验了基层民警日常工作的方式方法。

通讯员 李铭斯 摄

德阳公安推出两大打防“硬招实招” 提升“防”“控”力 为平安“加码”

□本报记者 高明山 李鹏飞

日前,四川德阳市公安局直面传统侵财犯罪和群众对街面巡防的关注,打防并重,全面启动“旌城护安”打击传统侵财犯罪专项行动和德阳主城区网格化三级巡防专项工作,着力提升打防实效,为全市群众欢度新春佳节营造良好的社会治安环境,为全年工作开好局、起好步。

当日上午,德阳市公安局召开全市公安机关“旌城护安”打击传统侵财犯罪专项行动部署会。德阳市政府副市长、市公安局党委书记、局长余文杰出席会议并讲话。会议传达了全省公安机关打击传统侵财犯罪和“利剑”行动推进部署会主要精神,分析了当前面临的全市侵财犯罪形势。

同日,德阳主城区网格化三级巡防工作正式启动。据了解,此举是德阳市公安局在前期调研的基础上,为

了切实提高街面见警率、管事率,及时发现、强力打击、有效震慑街面违法犯罪,维护人民群众生命财产安全和社会治安秩序,着力提升群众安全感和满意度而推出的针对性的务实举措。

德阳主城区三级巡防力量分别由派出所警力、辖区分局特巡警及机关警力、特警支队交警支队和市局机关抽调警力组成,按照“派出所以辖区为主、特警和下沉警力以网格为主,交警以线路为主”的思路和见警车、见警灯、见警察的要求,采取车巡与步巡相结合的方式,有效挤压违法犯罪活动空间,最大限度提升公安机关对街面违法犯罪的防范力和控制力。德阳市公安局机关每日抽调243名巡防警力下沉到主城区两个分局所属网格化巡区配合辖区派出所开



展街面巡防,下沉警力中包含了警监、警长、警员和警务辅人员,一到岗都迅速进入临战状态。

一时间,德阳主城区街面警车见得多了,警灯更亮了,警察巡得更勤了。

(德阳市公安局供图)

奋楫扬帆新征程 服务民生新幸福 ——2022成都市新都区蓉桂运业有限公司发展亮点综述

□李青 本报记者 康立维 文/图

党的二十大报告指出,要实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题,健全基本公共服务体系,提升公共服务水平,增强均衡性和可及性,扎实推进共同富裕。

新都区蓉桂运业公司深入学习贯彻党的二十大精神,广大党员干部职工认真学习领悟党的二十大提出的新思想新论断,作出的新部署新要求,结合自身工作实际,深学细悟,领会精神实质,掌握核心要义,切实把党的二十大精神贯彻落实到公司发展的各个方面全过程,以时不我待的紧迫感和责任感,全力服务民生新幸福。



奋楫扬帆新征程

百年成就无比辉煌,百年大党风华正茂。党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。站在新起点,蓉桂运业将踏上新征程,再创新业绩。蓉桂运业始终践行“以人民为中心”的发展思想,用

脚步丈量民情,用真情温暖民心,用实干服务民生,让公司公共交通民生服务更亲民、更便民、更惠民,打造成为成都北部靓丽的城市流动风景线。

新征程上,蓉桂运业将着力车辆更新、线网优化,提升城市通勤效能,增强群众获得感、幸福感和安全感。

新征程上,蓉桂运业将大力发

展智慧停车,通过大数据、云平台打造智慧停车管理体系,提升泊位利用效率,破解城市“停车难”。

服务民生新幸福

城市公交,事事关系百姓,件件连着民心。2022年,蓉桂运业以优化公交线网为主线,深挖内部运行潜力,不断推出一系列创新之举、务实之举、惠民之举。

蓉桂运业承建的“P+R智慧停车场”于2022年7月正式投入使用,是新都区首个具有“停车+换乘”功能,集停车场地铁换乘、公交转乘、新能源车充电、商业体等于一体的大型综合停车场,切实方便群众出行。

首次开行网约动态公交。蓉桂运业在优化线网布局、合理调运车辆上持续发力,在新都现代交通产



业功能区(东区)首次开行动态公交。动态公交采取“预约出行+随叫随到”的模式,可以提前和实时接受乘客出行请求,通过后台安排车辆,规划路径,按照乘客需求实现“预约出行,随需而至”,满足产业功能区广大职工出行需求。

开行新都第一条残疾人公交专线——阳光专线。该专线为龙虎融乐阳光家园残疾人士“量身定做”,从地铁钟楼站出发,途经地铁成都医学院站到达融乐阳光家园。在运营中,蓉桂运业重点关注线路营运安全及乘车群体体验反馈,及时作出了细节优化,切实保障残疾人群体出行。

与此同时,蓉桂运业在抓项目、重安全、强服务上持续发力,

既注重工作“点位”,又注重工作“面上”;既重视重点突破,又重视常态化推进;既深挖内部潜力,又真诚服务群众。2022年,新开及优化公交线路21条。办理“香城通”公交卡6318张、“天府通”老年卡28320张。完成车载刷卡功能调整,实现“天府通”二维码、“天府通NFC第三方移动支付以及“残联通”刷卡功能;开通65-69岁“天府通”老年卡刷卡乘车;开通“香城人才香卡”刷卡乘车……这一系列民生实事,惠及千家万户,方便父老乡亲。

民生无小事,枝叶总关情。蓉桂运业自加压力,主动作为,把民生实事办到群众心坎上,让幸福新都更有内涵、更有温度!

四川为留川留岗过年农民工 提供全方位服务保障

□本报记者 赵蝶

语,喜庆温馨。在活动现场,农民工兄弟姐妹们还一起畅享兔年愿景,诉说着对新年的期许。

据悉,四川省委、省政府始终牵挂着广大农民工兄弟姐妹的身体健康和家庭幸福。全省各级人社部门将共同用工企业为留川过年、留岗过年的农民工兄弟姐妹提供全方位的服务保障,对未返乡的川籍农民工家庭开展走访慰问和困难帮扶,努力消除大家的后顾之忧,让农民工兄弟姐妹过一个欢乐祥和、温暖充实的新春佳节。

国网绵阳供电公司 “12345”工作法护航春节保供电

□黄文仕 本报记者 杨明 实习记者 吕婕

“打工一年刚回家,没想到保安器长时间没用就坏了,多亏你们及时上门更换,不然晚上就要摸黑了。”近日,四川省绵阳市梓潼县玛瑙镇贞元村村民郑大林刚从外地回家,发现家中无电,便立即拨打电表箱上粘贴的“电管家”联系电话。接到电话后,国网绵阳供电公司“电管家”郑智民第一时间赶到郑大林家,很快就给郑大林更换好保安器通了电。

据悉,在春节来临之际,国网绵阳供电公司提前通过“12345”工作法,多点发力,全力做好春节期间供电服务保障工作,即通过“1”次督查预检提升服务质量,请进来、走出去“2”个形式响应客户诉求,运用“3”种宣传方式,温馨提示客户,提级管控“4”类业务工单,通过“5”项举措提升服务质效。

此外,国网绵阳供电公司依托数据库平台,根据客户历史诉求对客户进行分类分级,并实时维护;为每一个客户送达专属客户经理联系卡;悬挂宣传横幅,在春节返乡人员人口密集区等地悬挂横幅宣传服务电话,提高服务渠道知晓度;按小区、村社分别建立客户微信群,方便供电信息及时通知。

下一步,国网绵阳供电公司密切关注天气变化,做到防霜冻灾害于未然,提前做好各项应急抢修准备,确保极端天气电网安全可靠运行,保障辖区人民过上一个温暖、祥和、亮堂的春节。

四川省充电桩保有量 突破16万根

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从四川省能源局电力处获悉,截至2022年底,四川省充电桩保有量突破16万根,同比增长107%;换电站保有量71座,同比增长223%。月均电量多次位列全国前三。

据悉,1月16日,四川省充电桩基础设施监管平台及四川省充电服务APP“川逸充”将上线。其中,监管平台可实时监控分析全省充电桩建设分布与运营情况,全时段掌握充电桩状态、充电价格、服务能力,精准获取新能源汽车充电行为画像,为政府部门制定政策规划提供决策依据,为运营商充电站布局提供数据

服务。便民服务APP“川逸充”构建了全省统一充电服务入口,为广大电动汽车用户提供全省所有公共充电桩基础设施场站的信息查询、定位导航、扫码充电、服务评价等服务,还打通了充电桩报装通道,解决电动汽车用户桩位困扰。

到2025年,四川省将基本建成布局合理、功能完备、运行稳定、智慧安全的充换电基础设施体系;加快全省充电基础设施服务平台建设,接入全省充电基础设施信息,充分发掘“互联网+充电基础设施”的优势,围绕广大电动汽车用户需求,提供充电导航、状态查询、充电预约等服务。